

Муслиновые круги "ORO" для полировки золота, серебра, платины



ORO® Muslin Buff

Муслиновые круги сегмента "лакшери". Рекомендуются для полировки украшений класса люкс. Дают непревзойденный уровень блеска. Рабочий ресурс кругов выше, чем у аналогов на 50-60%.



Диаметр круга 152,4 мм (6 дюймов).
50-слойный, прошит в 4 строчки.
С кожаным центром.
Оптимальная скорость 1400 об/мин.

Главное качество ювелирных украшений – их высокая эстетическая привлекательность. Однако из-за окисления и загрязнений со временем они тускнеют. Хорошую защиту от воздействия таких вредных факторов вам обеспечит качественная полировка с помощью кругов "ORO". Поверхность украшений будет иметь высокие отражающие свойства, исключительно низкую пористость и шероховатость – практически до 14 класса (Ra). Выше не бывает!

Полировальные круги "ORO" дают качество полировки, превосходящее такие известные бренды, как, например, круги HATHO, PARAMOUNT и др. Ювелирные изделия будут выглядеть как новые значительно дольше, и без сомнения, обеспечат высокий имидж их продавцу и производителю. Круги "ORO" – выбор профессионалов!

Круги "ORO". Прежде всего, это 100-процентная безсмесовая натуральная хлопковая ткань высшего качества. При её изготовлении используется особая технология плетения. Структура ткани плотная (плотность больше, чем у обычных кругов до 30%), в её основе – тонкие волокна, скрученные вокруг своей оси. Одна нить прочная и гладкая, вторая пушистая и мягкая. Это обеспечивает прочность и в то же время особую пышность и мягкость материала. В процессе производства муслин подвергают различным "косметическим" процедурам – отбеливают и смягчают. Специальная пропитка ткани не дает волокнам распадаться. Круги превосходно удерживают полировальную пасту.



Муслин – прочный, долговечный, стойкий к истиранию материал. Выдерживает температуры до 130-140°C, имеет оптимальную гигроскопичность (на уровне 18-20%). Круги "ORO" можно использовать с любыми полировальными пастами, но наилучший эффект достигается с пастами [DIALUX](#), [LUXOR](#). – Это идеальное сочетание для полировки эксклюзивных изделий класса люкс.

Низкие цены на всю линейку кругов ORO мы смогли установить благодаря долгосрочному трехлетнему контракту с производителем.

<p>Арт. 18571 568 руб/шт</p> 	<p>Желтые круги (Dark Yellow). Могут использоваться для удаления царапин с поверхности изделий и проведения предварительной полировки золота и серебра. Идеально сочетаются с крупнозернистыми полировальными пастами. Обладают высокой износостойкостью и долговечностью.</p>
<p>Арт. 18570 495 руб/шт</p> 	<p>Белые круги (White). Рекомендуются для проведения тонкой, окончательной полировки украшений из золота, серебра и платины. Дают великолепный полировальный эффект. Могут использоваться с большинством полировальных паст. Изготавливаются из муслина исключительной мягкости.</p>
<p>Арт. 18572 610 руб/шт</p> 	<p>Синие круги (Blue). Особенно рекомендуются для обработки платины: выравнивания поверхности, удаления царапин (с использованием крупнозернистых полировальных паст). Вы получите идеальный результат! Окончательную полировку украшений из платины (до зеркального блеска) можно проводить с помощью кругов белого цвета. Обладают высокой износостойкостью и долговечностью.</p>
<p>Арт. 18573 630 руб/шт</p> 	<p>Сиреневые круги (Berry). Более мягкие, чем синие. Могут применяться для обработки украшений из платины в два этапа – предварительной полировки с использованием крупнозернистых паст и окончательной полировки (до зеркального блеска) при использовании паст с мелким зерном.</p>

Цены в данной таблице указаны по состоянию на ноябрь 2023 года



Москва, Кострома, Санкт-Петербург
+7 495 739 4311

www.sapphire.ru, см. "[Круги муслиновые](#)", "[Паста полировальная](#)"